
11

XV. évfolyam 2018/3. sz.EKE HÍRLEVÉL
ben rámutatott: „az ember szellemi életének, de 
Isten és ember kapcsolatának is fontos eleme 
az írás, olvasás. Az olvasás egy találkozás, ahol 
tanítanak minket az előző nemzedékek szentjei, 
bölcsei. A könyv más dolgot tud, mint a digitális 
információhordozó. Van benne nyugalom, bé-
kesség, kézbe vehető, bele is lehet írni a lapok-
ra, könnyen vissza tudok dolgokat keresni. És a 
könyv mögött van egy arc, aki írta.” 

Püspök atya köszöntője után megáldotta az in-
tézményt.

A Szent Márton Kölcsönkönyvtárat minden hé-
ten kedden és szerdán 10 és 12 óra valamint 13 
és 18 óra között lehet felkeresni. A közel 6000 
kötetet és különböző folyóiratokat tartalmazó 
gyűjteménybe ingyenes a beiratkozás. A köl-
csönkönyvtárban egyelőre csak a cédulakataló-

gust lehet igénybe venni, de reményeink szerint 
nemsokára már az online katalógust is használ-
hatják olvasóink. Sokáig csak hagyatékokból és 
ajándékokból történt a könyvtár gyarapítása, az 
utóbbi években azonban a Márai-programoknak 
köszönhetően állományunk több új kötettel is 
gazdagodott. Gyűjteményünk segíti a Győri Hit-
tudományi Főiskola Szombathelyi Képzési Köz-
pontja hallgatóinak tanulmányát is.

Reméljük, hogy ezen a szép, könnyen megkö-
zelíthető helyen még többen fognak betérni hoz-
zánk.

Rónainé Magyar Krisztina
Szombathelyi Egyházmegyei Könyvtár

A fotókat Molnár Péter 
és Pálinger Réka készítette.

NYÜZSGŐ ÉJSZAKA
 AZ ESZTERGOMI FŐSZÉKESEGYHÁZI KÖNYVTÁRBAN

Első alkalommal csatlakozott a Múzeumok Éjszakája ren-
dezvényhez az Esztergomi Főszékesegyházi Könyvtár. A 

2017 májusában ünnepélyes keretek közt átadott múzeumi 
terek, valamint a látogatóktól eddig elzárt udvar megannyi ér-
dekességgel várta a vendégeket.  A zsúfolásig megtelt tárlatve-
zetéseken – amelyeket Szalai Katalin és M. Horváth Mária tar-
tott – bemutatásra került a Bibliotheca (http://bibliotheca.hu/) 
története, a hazánkban található legrégibb ősnyomtat-
ványok, a lövöldi corvina, a Szalkai-kódex, a Fugger-gyűjte-
mény, a Majer-gyűjtemény, láncos könyvek, valamint Magyar-
ország legnagyobb kódexe, a Bakócz-graduálé.  A közel ezer 
gregorián tételt tartalmazó graduálé hanganyagából készült  
válogatás CD-t (http://bibliotheca.hu/kiadvanyaink/index.html) 
a rendezvény alatt is megvásárolhatták a látogatók. 

Óriási érdeklődés övezte a múzeu-
mi játékot és öröm volt nézni, ahogy 
gyermekek és felnőttek egyaránt 
megoldják a játékos és informatív fel-
adatsort; a sikeres kitöltők természe-
tesen ajándékot kaptak. A kapualj és 
az udvar falain kódexek felnagyított 
oldalait lehetett szemügyre venni, a 
filagóriában a legkisebbek címereket 
és iniciálékat színezhettek, miközben 
felnőtt látogatóink a könyv készíté-
sét és a könyvtár történetét bemutató 
vetítést tekinthették meg. Az éjszakát 
még különlegesebbé tették a színes 
lampionok, az udvari fények és a 
díszkivilágításban pompázó Főszé-
kesegyház. 

Réti Linda
Esztergomi Főszékesegyházi Könyvtár

http://www.eke.hu/hirlevelek
https://photos.app.goo.gl/RtAVCFLdgk7dasXr8

